
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ 

POŘAD BOHOSLUŽEB 

23. – 30. LISTOPADU 

2025   
 

 

 

 

 

 

 

 

NEDĚLE 

23. 11. 

SLAVNOST  

JEŽÍŠE KRISTA  

KRÁLE 

Promluva pro děti 

8.30 

10.30 

 

 

 

Petrovice – na úmysl dárce 

Dolní Čermná – za Vojtěcha a Marii 

Pecháčkovy, syna Jiřího, dceru 

Bohuslavu a celé rodiny     

Při mši sv. křtiny Alžběty Rity Pavlasové 

Od pondělí 24. do pátku 28. listopadu 

mě v případě potřeby zaopatřování nebo dalších  

neodkladných kněžských záležitostí zastupuje  

P. Pavel Mistr z Dolní Dobrouče, 

tel.: 733 741 362 nebo 728 185 336. 

 

Informace ohledně farnosti podá pastorační asistentka:  

Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905,  

e-mail: marta_maresova@seznam.cz 

PÁTEK 

28. 11. 

Pátek po 1. neděli 

adventní 

14.00 

 

 

 

Dolní Čermná – poslední rozloučení (obřad beze 

mše sv.) s paní Marií Havlovou, 92 let, poté 

bude její tělo převezeno ke zpopelnění 

(P. Pavel Mistr) 

SOBOTA 

29. 11. 

2. neděle 

adventní 
 

Žehnání  

adventních věnců 

 

16.00 

 

 

 

  

Petrovice – s nedělní platností   

– za Josefa a Jarmilu Majvaldovy, 

živé a zemřelé z rodiny  

Poté rozsvěcení obecního vánočního stromu 

NEDĚLE 

30. 11. 

1. neděle  

adventní 
 

Žehnání  

adventních věnců 

8.30 

 

 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za varhanici Annu 

Markovou a kostelníky Josefa Mačáta, 

Josefa Appla, Josefa Mareše a Standu 

Moravce 

Verměřovice – za Marii a Jaroslava Vackovy 

a rodiče z obojí strany        

 

 

 

 

 
 

  

tel:733%20741%20362
tel:728%20185%20336
mailto:marta_maresova@seznam.cz


ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ 

POŘAD BOHOSLUŽEB 

30. LISTOPADU – 7. PROSINCE 

2025  
 

NEDĚLE 

30. 11. 

1. neděle  

adventní 
 

Žehnání  

adventních věnců 

8.30 

 

 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za varhanici Annu 

Markovou a kostelníky Josefa Mačáta, 

Josefa Appla, Josefa Mareše a Standu 

Moravce 

Verměřovice – za Marii a Jaroslava Vackovy 

a rodiče z obojí strany        

PONDĚLÍ 

1. 12. 

Pondělí po 1. neděli 

adventní 

15.00 

 

 

Dolní Čermná – poslední rozloučení (mše sv.) 

s paní Boženou Novotnou z DČ, poté 

bude její tělo převezeno ke zpopelnění 

ÚTERÝ 

2. 12. 

Úterý po 1. neděli 

adventní 

18.00 

 

Verměřovice – za Aničku Novákovou 

a Renatu Pánkovou  

STŘEDA 

3. 12. 

Sv. Františka 

Xaverského,  

pouť v Petrovicích 

15.00 

 

 

 

Petrovice – poslední rozloučení (mše sv.) s paní 

Boženou Hrubantovou z Petrovic   

/zpovídat se bude po skončení pohřbu od cca 16 h 

do 19 h a večerní mše nebude/ 

ČTVRTEK 

4. 12. 

Čtvrtek po 1. neděli 

adventní 

6.00 

Rorátní 

Dolní Čermná – na poděkování za dar života 

a zdraví        

PÁTEK 

5. 12. 

Pátek po 1. neděli 

adventní 

První pátek v měsíci 

19.00 Dolní Čermná – za Evu Markovou 

SOBOTA 

6. 12. 

Adventní  

duchovní obnova   

 
2. neděle adventní 

 

8.00 

 

 

18.00 

 

Dolní Čermná – za dobré prožití duchovní 

obnovy a celého adventu 

a za celou farnost 

Verměřovice – s nedělní platností     

– za nemocného spolužáka        

NEDĚLE 

7. 12. 

2. neděle  

adventní 

8.30 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za Jiřího Mareše, rodiče 

a bratra Josefa  

Petrovice – za Rudolfa Vondru, duše 

v očistci a živou rodinu    

 

 
 

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře: 
 

▪ Večerní chvály – v ÚT, ve ST, v PÁ, a v SO po večerní mši sv. 

▪ Ranní chvály – ve ČT po rorátní mši svaté 

Srdečně Vás zvu a budu vděčný 😉! 
 

 

Kontakt: P. Mgr. Jan Lukeš, tel.: 777 626 984, e-mail: dolnocermenska@farnost.eu   

Past. asistentka: Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905, e-mail: marta_maresova@seznam.cz 

mailto:dolnocermenska@farnost.eu
mailto:marta_maresova@seznam.cz


Sdělení farníkům               23. a 30. listopadu 2025  

Slavnost Ježíše Krista Krále a 1. neděle adventní 

Pozvánka pro služebníky farnosti  

Znovu připomínám: Dnes o slavnosti Krista Krále od 16.00 hodin zvu 

srdečně všechny, kdo jakkoliv sloužíte v naší farnosti – všechny kostelníky, 

varhaníky, vedoucí chrámového sboru a schol a různých kroužků a uskupení, 

učitele náboženství, všechny, kdo uklízí a zdobí naše kostely, faru, všechny 

vyhazovače…. sněhu😉, naše fotografy, ty, kdo se starají o náš hřbitov a kostelní 

hodiny, členy pastorační a ekonomické rady farnosti, akolyty, 

ministranty… a všechny kdo pomáháte v naší farnosti – do Orlovny 

na SPOLEČNÉ SETKÁNÍ.  

Přijměte to jako poděkování za Vaši službu. 

Děkuju! Děkujeme!!! Těším se😉!!! +++ 

Volby do pastorační rady farnosti  

Čtyři roky uběhly jako voda… Prosím věnujte pozornost informacím k volbě 

nové PRF pro období 2026–2030, které najdete na samostatném listě 

v minulých ohláškách, na našem webu a na kostelních vývěskách        . 

1. kolo – návrh Vašich kandidátů – je do neděle 30. 11. 

Děkuji za Vaše modlitby, za správná rozhodování, za světlo Ducha Svatého       !  

Farní kalendář 2026  

Haleluja       !!! Máme náš čtvrtý farní kalendář!!! 

Můžete si ho vzít v našich kostelech.  

Chcete-li přispět – tisk, grafik, svázání vyšlo na 185 Kč za kus.  

Doufám, že Vám kalendář udělá radost       ! 

Jsou v něm zaneseny i akce z pastoračního plánu, naše poutě a posvícení 

a fotografie ze našich kostelů, z našeho kraje a z našeho společného života 

během církevního roku. 

Rozpis čtení v Dolní Čermné 
 

 1. čtení 2. čtení Přímluvy 

Ne 23. 11. 8.30 Kyšperkovi 381 Jansovi 7 Macháčkovi ml. 60 

Ne 30. 11. 8.30 Macháčkovi 180 HČ Karasovi 242 Pecháčkovi 330 

Ne 7. 12. 8.30 Marešovi 408 Faltusovi 356 Vávrovi 264 

  



Průvodce adventem 

Jako každý rok i letos přichází naše diecéze s adventní brožurkou: evangelium 

příslušného dne, vstupní modlitba a zamyšlení, letos se lidé svěřují, jak 

prožívají jubilejní rok. Rok naděje. Doporučený příspěvek za brožurku je 36 Kč. 

Advent – žehnání adventních věnců 

Nedělí 30. 11. začíná Advent. Je to doba duchovní přípravy na Vánoce, 

času rozjímání a radostného očekávání příchodu našeho Spasitele. 

Při mších svatých proběhne žehnání adventních věnců.  

Kdo máte zájem, přineste si je do našich kostelů 29. a 30. 11. a moc rád je 

požehnám. Položte je prosím přede mší svatými na obvyklá místa dopředu. 

Děkuji. 

Rorátní mše svaté 

Srdečně zveme k adventním ranním mším svatým do kostela v Dolní 

Čermné při svíčkách ve čtvrtek 4. prosince v 6.00, ve čtvrtek 11. 12. 

v 6.00, v sobotu 13. 12. v 6.45 (zaměřeno na děti), s doprovodem 

dětské scholy a ve čtvrtek 18. prosince od 6.00.  

Nebojte si pro tuto příležitost vzít lucernu, svíčku, baterku, 

či kancionál v mobilu 😉. 

Adventní duchovní obnova  

s P. Karlem Dvořákem z Letohradu 

V sobotu 6. prosince dopoledne bude v naší farnosti probíhat 

adventní duchovní obnova. 

Sobota 6. prosince 

8.00  mše svatá v kostele a po ní od cca 9.15 hodin dvě přednášky v Orlovně. 

cca 11.30 –12.00 adorace v kostele – možnost svátosti smíření či rozhovoru 

ve zpovědní místnosti 

12.00 svátostné požehnání a modlitba Anděl Páně; zakončení duchovní obnovy 

Společný oběd v Orlovně pro přihlášené!!! 

Přednášky budou v Orlovně, tedy v teple!          

Srdečně zveme       !!! 

Oběd – adventní duchovní obnova 

Děkujeme těm, kdo jste se zapsali.  

Pokud ještě někdo máte o oběd zájem, prosím, zapište se NEJLÉPE IHNED 

v kostelech na připravené archy, nejpozději do neděle 30. listopadu.  

Děkujeme za pomoc při organizaci. 

 



Zpovídání před prvním pátkem a před Vánocemi 

• Ve středu 3. prosince od 16.30 do 17.30 bude v kostele v DČ 

zpovídat P. Pavel Mistr z Dolní Dobrouče – bez zapisování 

do rezervačního systému.  

Se mnou můžete slavit svátost smíření v naší farnosti:  

• v úterý 2. prosince od 16.30 hodin ve Verměřovicích,  

• ve středu 3. prosince 16.00 – 19.00 hodin v Petrovicích 

• a v pátek 4. prosince v Dolní Čermné od 16.00 hodin. 

Na svátost smíření u mě se prosím zapisujte do rezervačního systému. 

Pomůžete tak hladšímu průběhu. Děkuji za pochopení a pomoc.  

O víkendu 29. a 30. 11. bude v kostelech papír, kde se můžete 

také zapisovat – hlavně Vy, kdo nemáte přístup k internetu 

a nechcete volat Martě Marešové. 

Děkuji za Váš krásný zájem o tuto svátost. Moc si toho vážím. 

Během svátosti smíření je možnost ztišení, modlitby, naslouchání, 

setkání s naším dobrým Pánem při adoraci. 

➢ V pondělí 1. 12. budu zpovídat v Dolní Dobrouči.  

➢ Dále je možnost sv. smíření přede mší svatými – pro lepší zorganizování 

prosím o zápis do rezerv. systému. 

➢ Při adv. duchovní obnově bude možnost přistoupit ke sv. smíření. 

➢ Na 3. neděli adventní 14. prosince budeme zpovídat dva kněží v kostele v DČ 

od 16.30 do19.30. První 2 hodiny jsou v rezervačním systému, dále jak kdo 

přijdete. (P. Jan Lukeš ve zpovědní místnosti a P. Pavel Mistr v sakristii.) 

➢ V pondělí 15. prosince budeme zpovídat také dva kněží v kostele v DČ 

16.00–18.00 BEZ REZERVACE.  P. Karel Dvořák v sakristii a P. Jan Lukeš 

ve zpovědní místnosti. 

➢ V úterý 16. prosince budu zpovídat v kostele sv. Václava v Letohradě 17–19 h. 

➢ Ve čtvrtek 18. prosince bude 16.00-18.00 ve zpovědní místnosti zpovídat 

P. Pavel Pokorný BEZ REZERVACE. 

➢ V sobotu 20. 12. budu zpovídat v Dolní Dobrouči.  

➢ V pondělí 22. prosince bude na faře zpovídat Mons. Jan Paseka, generální 

vikář naší diecéze 16.30–18.30 a P. Jan Lukeš v kostele 17.00–18.00 – oboje 

rezerv. systém. 

Prosím, využijte nabízené termíny,  

neodkládejte to na poslední chvíli. 

  



Sbírky 

• Celorepublikovou sbírku (15. a 16. 11.) na podporu katolických médií v naší 

vlasti jsme podpořili částkou 10.610 Kč. Děkujeme. 

• V sobotu 13. a v neděli 14. prosince bude sbírka na Kněžský seminář a formaci 

bohoslovců. 

• Ostatní sbírky jsou na život a provoz farnosti, opravy, údržbu. Děkujeme       !!! 

Florbal   
Milí sportovci a příznivci dávání gólů       ! 

Srdečně zvu na florbal ve čtvrtky v prosinci: 4. 12., 11. 12. 

a 18. 12.  Mohu Vás přivézt, odvézt, stačí se domluvit.  

Těším se na Vás       ! 

Díky podpoře Pardubického kraje a Městysu Dolní Čermná jsou symbolické 

příspěvky: dítě – člen Orla 10 Kč, dítě 20 Kč, dospělý 30 Kč. 

Diecézní stolní kalendář na rok 2027 – pečení a vaření z naší farnosti        

Biskupství královéhradecké již nyní připravuje další diecézní stolní kalendář – 

na rok 2027. Rádi bychom ho tentokrát věnovali propojení a vzájemnému 

poznávání farností Královéhradecké diecéze. 

Před třemi lety zaznamenal velký úspěch královéhradecký diecézní kalendář 

věnovaný řeholním komunitám působících v naší diecézi. Komunity jednak 

představily svá společenství a službu, a dále se představily i díky svým 

kuchařským recepturám. 

Inspirováni tímto kalendářem a povzbuzeni jeho úspěchem u jeho uživatelů 

(o kalendář si psali lidé ze všech diecézí), bychom pro rok 2027 rádi připravili 

variantu s recepty pokrmů, nápojů atd., které se ve farnosti vaří, pečou, při 

různých slavnostních příležitostech či setkáních. 

Rádi bychom tedy oslovili šikovné farnice či farníky, kteří při různých 

příležitostech pohoštění chystají – oblíbená či specifická jídla, ať již slaná, 

sladká nebo dezerty, nápoje. 

Vaše nápady prosím posílejte na adresu srsen@bihk.cz a v kopii i na:  

 dolnocermenska@farnost.eu – ať vím, že jste se někdo zapojili       . 

 
 

Nádherně prožitý Advent vyprošuje a žehná  

Váš otec Jenda 😉 + 
 

 

 

 

 
 

Číslo účtu farnosti: 256043012/0600 

Děkujeme za Vaši finanční pomoc na provoz farnosti, údržbu a opravy. 

Web: dolnocermenska.farnost.eu, farnostsnu.cz nebo pohadkovafarnost.cz 

mailto:srsen@bihk.cz
mailto:dolnocermenska@farnost.eu
https://dolnocermenska.farnost.eu/ze-zivota-farnosti/farnici-slouzi-farnosti.html
http://farnostsnu.cz/

